

八方来客相约鹿城 共享视听盛宴

压轴夜演“三亚之夜”



“在三亚 过大年”2024 三亚年货节大东海主会场，“三亚之夜”主题夜演现场。

南国都市报2月2日讯(记者 胡丽齐/文 沙晓峰/图)2月2日是“在三亚 过大年”2024 三亚年货节大东海主会场活动最后一天。当晚，“三亚之夜”主题夜演压轴登台，为广大市民游客呈现了一场精彩绝伦的视听盛宴，盛情邀约八方来客在三亚过大年。

19点30分，华灯初上，三亚大东海主会场现场，流光溢彩、璀璨靓丽。一段气势磅礴的开场舞《盛世欢歌》拉开了晚会序幕，吸引周边市民游客驻足观看。随后，《相约天涯情》《阳光沙滩》《黎村苗寨那故乡》《请到天涯海角来》《美丽三亚 浪漫天涯》等别具三亚风土人情的歌舞表演、大合唱等节目轮番上阵，盛情邀约市民游客共享三亚之夜，共品浓浓的三亚年味。

大家或边看边拿起手机“分享”三亚；或随着音乐，翩翩起舞，加入这场狂欢之中；或积极参与抽奖互动环节，掀起一场年味十足的“头脑风暴”。现场，掌

声、欢呼声、祝福声汇成一曲动听的乐章，处处洋溢着欢乐祥和、温馨幸福的氛围。

“金风送喜来，紫荆花已开，二月大地春雷锣鼓敲起来，百年梦已圆，千年手相牵……”晚会最后，一曲耳熟能详、家喻户晓的《欢乐中国年》燃爆主会场，大家欢声笑语连成片，在五彩缤纷的“三亚之夜”中感受浓浓年味儿。

“今天是腊月廿三，是北方小年，三亚给了我一个不一样的年味氛围，太热闹了！”来自甘肃的游客张女士今年刚退休，她将旅行过年的第一站选在了温暖如春的三亚，看着场上精彩纷呈的演出，张女士感受到了别样的年味与温暖。“我打算将行程再延长几天，细细品味三亚别具特色的热带滨海风情。”

“我们平时就喜欢来大东海跳跳舞、散散步，这几天的年货节活动非常丰富，能就近备年货，还有高品质的演出看，非常好！”市民钟女士点赞地说。

再教一道年夜饭

三亚国宴名厨林亿强： 乡村卤大鹅味美肉更香



林亿强做的乡村卤大鹅。



扫码看视频

南国都市报2月2日讯(记者 胡丽齐 文/图)2月2日是北方小年，龙年将至，你的年夜饭准备得怎么样了？今天，三亚国宴名厨、三亚阿强煲仔饭创始人林亿强为大家分享的是乡村卤大鹅做法，卤水卤过的大鹅不仅散发出淡淡的咸香，红彤彤的卤鹅还有着“鸿运当头”的寓意。

乡村卤大鹅是三亚阿强煲仔饭店的头牌菜，也是林亿强的拿手好菜。

如何快速地备好一只鹅，林亿强为大家分享秘诀，首先在鹅的选取上就有讲究，6-7个月大的鹅最佳，不仅肉质紧实，也没有了令人烦恼的绒毛，方便备鹅。其次，要用冷水浸泡放了血的鹅，保证冷水进入到毛根后，再将鹅捞出放入90°的开水中，上下左右翻动3到5遍，保证把鹅全身都烫到，这样处理过后，拔毛就变得轻松简单了。“处理干净后，抹上盐巴，再给它按按摩，腌制20分钟，让它更好入味。”

随后，林亿强来到灶台前，开火热锅，将八角、小茴香、豆蔻、南姜、桂皮、五指毛桃、香叶、陈皮等香料悉数倒入干炒至香味，倒入花生油放入香菜、葱叶炸出香味，随后倒入清水中，加些食盐、生抽、老抽、冰糖煮至半个小时，卤水便可完成。

“在逃母鸡”——玩得很开心

年夜饭——大厨教得很过瘾

“三亚之夜”——观众直呼精彩绝伦

三亚年货节 圆满收官



萌娃与“在逃母鸡”玩耍。
▲三亚天悦城的玲珑妙会。



“在逃母鸡”不逃了

最后一站来到天悦城 被萌娃追赶要抱抱

南国都市报2月2日讯(记者 符彩云/文 李昊/图)爱逛街、买年货的“在逃母鸡”可谓是轰动了“在三亚 过大年”2024 三亚年货节主会场和各大联动商圈，经过7天的“穷追不舍”，2月2日，三亚“在逃母鸡”终于在最后一站——Hi Place 三亚天悦城被成功“抓捕”！最后一天它也收获颇丰，与天悦城IP形象“Mr. Rose”携手一起，为市民游客解锁更多新春惊喜！

在天悦城1号门，一处绚丽多姿的花市装点着天悦城的门面，这便是天悦城此次年货节的亮点之一

——玲珑花市。这里聚合了拱兰、富贵籽等多品类鲜花，迎新纳福。目前，包含玲珑花市、宝市、游园会的玲珑妙会正试营业，于2月3日正式开市，持续至2月29日。

2日下午7时许，放学下班的人们纷纷前往天悦城逛吃逛喝，玲珑市集人山人海，这里还有古风装扮的摊主现场挥墨送福。“在逃母鸡”的现身，更是在现场引起了“骚动”。萌娃们纷纷变身“抓鸡高手”，拍照打卡互动不断，将合影分享至朋友圈等网络平台，还能获得天悦城准备的帆布袋、雨伞和亲子徽章。